Jméno a pfijmeni:

Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(h)

Predpokladejte, ze zakladnim rokem je 2010 a déle Ze centralni banka v dané ekonomice
vzdy upravuje mnozstvi penéz v obéhu podle Fisherovy transakéni rovnice. Tempo rlstu

Prijmeni cviciciho:

nominalniho produktu dosahlo v roce 2012 hodnoty +8,15 %.

2010 2011 2012 2013
rGDP ¥38 000,00 ¥40 705,60
nGDP
4 2,00 2,00 2,06 2,06
M; ¥20 000,00
IPD 98,00 102,90 113,19

= Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2012.
= Vypocitejte tempo rlstu cenové hladiny (miru inflace) v roce 2012 a klasifikujte ji.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Uspordm 14 %, sazba diichodové dané 30 %, autonomni spotieba
280 mld. K¢, autonomni dané 240 mld. K¢, investice 650 mld. K¢, transferové platby
260 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 207 mld. K¢.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dlchodu, je-li ekonomika v rovnovaze.
= Vycislete objem Uspor a objem spotiebnich vydaji domdcnosti.

Zachytte, jak se v modelu IS-LM projevi (ceteris paribus) nakup cennych papirli realizovany
centrdlni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, redlnad drokova mira a mira
nezaméstnanosti v ekonomice.

Zakreslete kratkodobou a dlouhodobou Phillipsovu kfivku a ukaZte, jak se na grafu projevi
zvySeni miry inflace oekavané zaméstnanci.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Masivni zvySeni dovozli do ¢eské ekonomiky bude mit na devizovém trhu za ndsledek
rast nabidky ceské koruny a znehodnoceni jejiho kurzu.

= Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobé kfivce agregatni nabidky, dochazi k tzv. inflacni
mezere.



Hale T - pn /L)-M-/,
(1) o] nGIPg= mCD,= $1, V= 20000 2= hoaO ¥
n 6)P, = 3€000 ¥ O.S
n GOy = 0 GDPy: IPD,, = Ho00- 0,9¢ = 31240 ¥
mGDR, = m GR, (1 3,41).- 33240 4,06 5= 40 275,06 ¥
16D, - nG6D0Pn 40123506 1110¥ > ctvtar

IPD 1 4,07 9
~ Py ~ (PDyy ., 40Z,9-9€0 - <, ,
= 400/. = - =

@) o) Y)=Y-Ta- LY +TR

y _ CoascT-cTa+T+G 60+ 0,&6-(260—240)-* 650 +207

© A-c(4-4) . 1-0,66-(1- 0,3)
154, a3 |
- 54 = 7900 Al k;
:

\/D= 1900-140- 0,3-2900+ 260 = 2050 L. kc:_

b g =Sara¥])=-280+01,-2050 = 7.4 K& R
C=Car YD = 2o0 +00c-2050 = 2043 uld- k¢ ©,5




HaE - pr 4 -4 L

@ mhu CP > Hy D1 Hhs = La
l.ﬂ[m

A A
n'[n]] o
fo be o :L——;—
i 0 LA
MpP——/-~ _!'——_’UL_

IS
Y -
— LpC
@M

il N

GK[‘F z ”4:[

fa
\ spe [ ‘=‘ﬂ'.]

. > M

@ o.) ANO. A

1) NE. P hesmly foibebd diochigs semacly i > Y.
)o 5 0,35



	o 08
	Pořadač1 15
	Pořadač1 16

